

Постоянное выполнение прогнозных заданий – ключ к росту экономического здоровья района. По данным, предоставленным редакции финансовым Управлением Администрации, с начала года финансовое назначение по сбору собственных доходов выполнено на 84,2 процента. Превышение заданных темпов роста составило 7,6 процента. В суммовом выражении за год необходимо перечислить в районную казну 99 миллионов 419,9 тысяч рублей, за десять месяцев районный бюджет пополнился на 77 миллионов 804,2 тысячи рублей.

В числе самых удачных — октябрь, в течение которого удалось превысить установленный график доходов на 15,1 процента. Среди лучших Александровское, Берсеневское, Б.-Елховское, Тат.-Тавлинское сельские поселения. Львиная доля сборов лежит на налоге по доходу с физических лиц. С начала года по этой статье районная казна пополнилась на 58 млн. 508,8 тысяч рублей. Задание с начала года выполнено на 109,1 процента.